

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 14.12.2021 Meldungsnummer: HR01-1005356445

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Neueintragung Saint Solutions GmbH, Baar**

Saint Solutions GmbH (Saint Solutions LLC) (Saint Solutions Sàrl) (Saint Solutions Sagl) Blegistrasse 15 6340 Baar

Saint Solutions GmbH (Saint Solutions LLC) (Saint Solutions Sarl) (Saint Solutions Sagl), in Baar, CHE-312.485.663, Blegistrasse 15, 6340 Baar, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 25.11.2021. Zweck: Zweck der Gesellschaft ist der Import von und Handeln mit Waren aller Art, insbesondere Nahrungsergänzungsmitteln und Beauty- und Lifestyle-Artikeln, insbesondere über elektronische Vertriebsplattformen, sowie die Erbringung von Dienstleistungen aller Art, insbesondere im Zusammenhang mit der COVID-19-Prävention und der forschungsnahen Produktentwicklung, sowie der Betrieb eines Kosmetikstudios. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail an deren im Anteilbuch eingetragenen Adressen. Mit Erklärung vom 08.11.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Moghaddas, Elia Kia, deutscher Staatsangehöriger, in Opfikon, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 21435 vom 09.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug